

h

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
LENAUHEIM

PROCES - VERBAL

încheiat azi 17.09.2019 , cu ocazia ședinței extraordinare de lucru
a Consiliului Local Lenauheim , județul Timiș.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință arată că din numărul de 15 consilieri sunt prezenți un număr de 13 consilieri , consilieri absenți fiind d-nii Bandu Emil – la servicii și Cioabla Tudorel , iar ședința este statutară îndeplinind cvorumul necesar își poate desfășura lucrările.

La ședință mai participă din partea executivului d-nul primar Ilie Suciu și d-nul viceprimar Triscau Constantin .

D-nul Mihaesc Florin - secretar al Primăriei comunei Lenauheim , supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 10.09.2019 la care nu au fost făcute obiecții și care a fost aprobat în unanimitate de voturi de către toți consilierii prezenți.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință deschide lucrările ședinței extraordinare de lucru , supunând spre aprobare următoarea :

ORDINE DE ZI:

1.-Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim pe trim.III și trim.IV pe anul 2019.

Nemaifiind alte complectări la ordinea de zi , aceasta este supusă spre votare care este aprobată cu unanimitate de voturi.

D-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință dă cuvântul d-lui primar Ilie Suciu care prezintă proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Lenauheim pe trim.III și trim.IV pe anul 2019.

Nefiind obiecții pe marginea acestui proiect de hotărâre , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință supune spre votare acest proiect de hotărâre care este aprobat cu unanimitate de voturi și devine Hotărârea nr.32/17.09.2019.

Nemaifiind alte probleme la ordinea de zi , d-nul Tarovan Mircea - președintele de ședință mulțumește tuturor consilierilor prezenți și declară închise lucrările ședinței extraordinare de lucru.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
CONSILIER
TAROVAN MIRCEA



SECRETAR GENERAL UAT,
MIHAESC FLORIN